ELEKTRIK AKIMI

Lamba Parlakhgr:

Bir lambanin parlakhg giicii ile dogru orantihdir.

Ornek:

@ Sekildeki devrede X ve Y lambalarinin

parlakliklari orani kagtir?

Not: Eger lambalar 6zdes ise;
« Uzerinden gegen akim,
« Uglari arasindaki potansiyel farki,

ile parlaklik siralamasi yapilabilir.

Ornek:

@ Sekildeki devrede 6zdes X, Y ve Z lambalarinin
parlakhiklar arasindaki iliski nedir?

_@_
X @




ELEKTRIK AKIMI

Ornek:
Y Sekildeki devrede anahtar kapatildiginda
—@— X ve Y lambalarinin parlakhgi nasil degigir?
|
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Ornek:
K L .
Py Py Ic direngleri 6nemsenmeyen
g o6zdes lirete¢ ve 6zdes lambalar ile

kurulan sekildeki devrelerle ilgili;

I, I. Baslangic¢ta K, L'den daha parlaktir.

I, I, [I. K'den gegen akim Lden gecgen
akimin 4 katidir.

[ll. L'nin 1s1k verme slresi K'nin isik
verme suresinin 4 katidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
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Ornek:
K
m Sekil-1’deki 6zdes K, L ve M
lambalari, sekil-2’deki gibi baglanirsa
K L L gisir? (U in i
o N o~ p.arlakll!_klarl nasil deg|§|r: (Uretecin ic
WW ) direnci onemsenmemektedir.)
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Ornek:
K L Sekildeki devre, 6zdes lambalar ve

4@74@7 i¢ direnci onemsenmeyen Ozdes Uretecler

ile kurulmustur.

T Buna gore, K, L ve M lambalarinin
parlaklik siralamasi nasildir?
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